



县委常委会会议和全县领导干部会议传达学习贯彻 习近平总书记考察浙江重要讲话精神

感恩奋进 实干争先 坚定不移沿着总书记 指引的方向奋勇前进

潘晓辉主持并讲话 王永明传达 翁旭东许茂华何相涯出席

本报讯(记者 郑月红 徐露霞 王国庆)9月26日上午,县委先后召开常委会会议和全县领导干部会议,专题传达学习贯彻习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神,研究部署我县贯彻落实举措。

在传达学习的基础上,县委常委会会议对全县学习宣传贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和全省、全市领导干部会议精神进行了认真研究,全县领导干部会议对学习宣传贯彻工作进行了具体部署。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议并讲话。县委副书记、县长王永明传达有关精神。翁旭东、许茂华、何相涯等县四套班子领导,县法院、县检察院有关负责人及其他副处级以上领导出席。

潘晓辉指出,在全面贯彻党的二十大精神、推进中国式现代化建设的开局之年,在深入开展主题教育的关键节点,习近平总书记亲临浙江考察并出席杭州亚运会开幕式,发表重要讲话、作出重要指示,充分体现了总书记和党中央对浙江工作的高度重视、巨大关怀。我们要深刻认识总书记考察浙江的里程碑意义、标志性意义,以最真挚的感情深刻感悟总书记对浙江的深情大爱,深刻感悟总书记卓越的领袖风范,深刻感悟总书记科学的思维方法,深刻感悟总书记强烈

的历史主动精神,深刻感悟总书记抓工作的务实作风,在思想和灵魂深处夯实坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的牢固根基,不断强化对总书记的感恩之情、忠诚之心、捍卫之志,更加坚定自觉地忠诚核心、维护核心、紧跟核心,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进,以常山高质量发展的实绩实效为全市全省乃至全国大局多作贡献。

潘晓辉强调,学习宣传贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,是当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务。我们要结合正在开展的第二批主题教育,深入实施“八八战略”、忠实践行殷殷嘱托,创新性推动中国式现代化常山实践。要纵深推进“工业强县、产业兴县”,持续壮大数字经济,加快提升创新能力,持续推动绿色低碳转型,在发展新质生产力、构建现代化产业体系上展现新作为。要加快推进“扩中”“提低”,大力推进新型城镇化建设,深化实施新时代“千万工程”,加快完善基层治理体系,在探索具有普遍意义的山区共同富裕路径上展现新作为。要持续优化营商环境,大力发展“地瓜经济”,深化推进区域协作,在打造内陆开放型经济发展新高地上展现新作为。要提升传统文化承载力、文化产业竞争力、文明实践引导力,在推动优秀文化创造性转化、创新性发展上

展现新作为。要牢固树立正确政绩观,锤炼干部干事创业战斗力,构建亲清新型政商关系,在打造勤廉并重的新时代党建高地上展现新作为。

潘晓辉强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,关键是要以务实有力的举措抓好当前工作,以优异成绩回应总书记的关心厚爱 and 殷切期望。重点做好学习贯彻“大文章”,抓紧抓好总书记重要讲话精神的学习宣传贯彻,及时把总书记对浙江的关心关爱和殷切嘱托传达到各层各级、千家万户,迅速兴起学习宣传贯彻热潮;交出主题教育“高分卷”,抓紧抓好第二批主题教育,坚持以上率下,强化统筹联动,突出宣传引导,确保全程全面高质量好效果;筑牢亚运安保“护城河”,压紧压实各项责任,坚决筑牢平安护航亚运“铜墙铁壁”;打好经济发展“进位战”,抓紧抓好经济社会发展重点工作,全力以赴争取三个“一号工程”“十项重大工程”“10+2”重点工作争先创优,保三争二拼第一,攻坚三季度、拼搏四季度,奋力交出全年经济社会发展高分报表。

担任过副处级以上职务的离退休老干部,县级机关各单位党政主要负责人,各民主党派、工商联主要负责人,县人大、县政协各委室主任,县委各巡察组组长以及各乡镇(街道)党政主要负责人参加会议。

人大常委会组织 部分县人大代表视察 “两创”申报补短工程 建设工作

翁旭东参加

本报讯(记者 徐露霞 见习记者 刘云飞)9月26日下午,人大常委会组织部分县人大代表视察“两创”申报补短工程建设工作,助力我县教育水平提质增效。人大常委会主任翁旭东,副主任黄国华参加。

代表们一行先后来到西门幼儿园、天马一小、实验中学等地,实地视察学校园区改扩建、基础设施改造提升等情况,并现场协调破解存在的问题和困难。

在随后召开的座谈会上,县教育局汇报了“两创”申报补短工程建设使用情况。与会人员围绕创建工作、硬件建设、教育提质等内容进行交流发言,就如何解决当前存在的问题短板提出意见和建议。

在认真听取大家的发言后,翁旭东强调,教育是最大的民生,涉及千家万户,关乎人民群众切身利益。眼下,“义务教育优质均衡发展县”“学前教育普及普惠县”创建工作即将进入申报迎评阶段,要在思想认识上再提升,聚焦短板弱项、精准检视发力,牢固树立大局意识,强化协调配合,以创则创成的决心推动“两创”工作平稳有序推进。要在要素保障再强化,做实做细规划方案,积极向上向外争取资金,加快推进项目建设进度,全力抓好优质教育资源均衡化、普惠化、全面化发展,确保各项创建指标全部达标,高质高效完成“两创”申报和省级评估。要在师资队伍再提升,建立健全学科教师需求动态配置,完善教育管理、评价体系、激励机制,加大紧缺学科教师招聘和人才引进力度,全力打造素质过硬、德才双优的教育骨干队伍。县人大代表要更加关注和支持教育发展,充分发挥履职尽责、民主监督的积极作用,协调解决“两创”工作过程中的瓶颈和难题,助力我县顺利完成“两创”工作目标,推动常山教育高质量均衡发展。



梅树底村 加快项目推进

连日来,东案乡梅树底村开足马力,加快建设远山云间旅游度假区、东龙线改造提升、防洪堤、标准化游泳池、乡村共富工程等多个重点项目,确保项目早见效。图为在鸬鹚滩标准化游泳池项目建设现场,施工人员在加紧池壁贴砖和排水沟建设。

通讯员 祝雅斌 摄



开展用电“帮诊”

近日,国网常山县供电公司工作人员来到白石镇养老院,及时了解养老服务用电需求,定期巡查用电设备隐患。近年来,该公司以供电所为单位组建了5支共产党员服务队,面向全县23家养老院开展用电“帮诊”服务,并聚焦新增用电需求,安排专人对接,提供“一站妥”服务。

记者 罗曼琳 通讯员 翟胜闻 摄

